

Кристина **ОРБАКАЙТЕ**:

«У нас с Пресняковым все бывает — и ссоримся, и миримся»

*Ком. правда. - 1994. - 25 февраля - с. 16.
- 28 апреля
(0534)*



Она сыграла главную роль в фильме «Чучело». Тогда еще никто не знал, чья она дочь, и ее воспринимали соответственно. Теперь, спустя 10 лет, певица и актриса Кристина Орбакайте гораздо более популярна, но не секрет, что многие рассматривают Кристину больше как «мамину дочку». И уже бродит по стране ироническая песенка «Почему я не родилась дочкой Аллы Пугачевой». Дочь суперзвезды, сама пытающаяся стать звездой...

— Ты знаешь, что тебя постоянно, буквально все, сравнивают с мамой?

— Ну и что? Мне, например, приятно, что меня сравнивают именно с мамой.

— Сколько я с тобой ни стал-

киваюсь за кулисами — вид у тебя не очень веселый...

— Да нет, я на самом деле человек очень даже не грустный, это у меня просто лицо такое. Меня с детства все спрашивают: «Почему такая печальная?»

— А кто ты по гороскопу?

— Кабан, Близнец.
— И как ты считаешь, тебе это подходит? Вообще ты веришь во все это?

— Да, мне нравится читать, наблюдать — сходится или нет.

— Наверняка возникают моменты, когда люди хотят от тебя чего-то добиться. Как ты себя ведешь в таких ситуациях?

— Ой, ну что от меня можно добиться? Мамы? Нет, по-моему, от меня как раз ничего добиться нельзя. С мамой отношения нормальные, сейчас добавились еще и деловые, компаньонские. Это нас еще больше сближает. Я общаюсь с ее кругом и, в свою очередь, знакомясь ее со своим поколением — молодыми режиссерами, композиторами, и мы как бы обмениваемся информацией. Росла я без мамы практически. До 15 лет я жила у бабушки и маму видела иногда раз в месяц, иногда раз в неделю — когда она в Москве была. Для меня это было самое интересное, самое увлекательное, что могло быть в жизни. Шли обычные школьные будни — английская школа, музыкальная школа, но суббота и воскресенье были, как свет в окошке, — я могла поехать или к маме, или за город, или на концерт, или встретиться с какими-то интересными людьми.

А потом бабушка умерла, и в 15 лет я переехала жить к маме, и уже с тех пор мы с ней плечом к плечу.

— Тебя сильно изменило рождение ребенка?

— Ребенок всегда меняет — твоя половинка. Более теплым стало отношение к жизни. Думаю, что Никита не чувствует себя одиноким, потому что нас всех так много, и все его любят и опекают.

— Ты осознаешь, что у тебя уже изначально есть те условия, которых другие добиваются годами?

— Ты имеешь в виду в плане пробивания? Ну у меня, конечно, есть возможности, и я иногда этим пользуюсь, но пользуюсь просто тем, что люди знают меня, многие с детства, и иногда по старой памяти помогают. Но мне неудобно наезжать. Поэтому я еще в школе со всеми была, в очередь в столовой — так в очередь, и даже в балете всегда просила ставить меня не в первую линию, а в заднюю. То есть у меня такой комплекс был — «невыделения». Но в то же время я стараюсь что-то делать, чтобы выделиться!

— В прессе и по ТВ постоянно мелькает информация о серьезных неладах в семье Пресняков — Орбакайте...

— Ну, господи, пускай поговаривают. Все бывает в жизни. Все-таки

мы 7 лет вместе, и, конечно, всякое бывает — ссоримся, миримся. А живем то у мамы, то в Медведково у Пресняковых.

— А как ты относишься к тому, что тебя постоянно преследуют сплетни?

— Ой, да я с этим знакома с четырех лет! Меня мама задавила машиной в гараже, убила мужа утюгом... Я к этому уже успела привыкнуть.

— По твоему внутреннему ощущению, шоу-бизнес — твой мир?

— Честно говоря, не знаю. Раньше мы с Вовой действительно вообще не тусовались — в рестораны не любили ходить, а сидели в гостях у кого-нибудь из друзей или дома готовили какие-то вкусные вещи, смотрели новые фильмы, общались семьями, музыку слушали... Но в последний год в Москве появилось очень много хороших мест, клубов артистических и ночных, дискотек, куда очень приятно ходить, куда ходят все наши друзья — и в одной квартире ведь всех вместе не соберешь, а здесь можно и обсудить все, и посмеяться, и потанцевать. Последний год мы стали как-то больше выходить в свет. Но, наверное, моя самая близкая подруга — это мама.

Беседовала
Анна ДАШКОВА.

Санкт-Петербург.

Орбакайте Кристина

25.02.94